

## 100万!“中国龙”大奖失而复得 浦东体彩人践行责任彩票精神

2023年9月1日,浦东新区新场镇牌楼东路43号的3112012249体彩网点爆出“顶呱刮”即开票百万大奖,这次中出的百万大奖是50元面值的“中国龙”即开票。

据了解,喜中100万元大奖的是位年轻小伙,平时经常来店里购买即开型体育彩票。中奖当天,这位小伙购买了整本“中国龙”,挑出中奖的彩票兑奖后有事就急着走了。12249网点销售员把剩余的未中奖票又给小伙用扫描枪兑了一遍,竟然发现小伙购买的彩票中漏掉了一个百万大奖,赶紧通知小伙返回。

接到电话后,小伙以为开玩笑,不敢相信是真的。到店后,经过再三确认后,小伙表示领到奖金后一定会继续购买体育彩票,为体彩公益事业贡献一份自己的力量,也为销售员的诚信为人和拾金不昧竖起大拇指。



得知网点中大奖的消息后,在店内的购彩者表示,这位销售员平时对购彩者非常热情,经常给购彩者找出遗漏的中奖票,耐心给购彩者介绍体彩玩法,提倡购彩者要理性购彩,所以购彩者们非常喜欢到他店里购买彩票。

诚信经营方能行稳致远,浦东体彩网点一线销售员以身作则,诚信售彩,保障了购彩者的权益,践行了体彩责任彩票精神,推动上海体彩事业健康发展。



大乐透	第23108期
开奖结果:05 06 17 30 32+02 08	
奖项	中奖注数 单注奖金
一等奖	5 7050476
追加	2 5640380
二等奖	135 88715
追加	41 70972
三等奖	493 10000
四等奖	963 3000
五等奖	21716 300
六等奖	27322 200
七等奖	62915 100
八等奖	835632 15
九等奖	8293662 5

奖池积累数为734949392.01元

排列3	第23252期
开奖号码:9 6 1	
奖项	中奖注数 单注奖金
直选	16643 1040
组选3	0 346
组选6	70057 173

排列5	第23252期
开奖号码:9 6 1 0 9	
奖项	中奖注数 单注奖金
一等奖	61 100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

### 东体竞彩视角

周三004 9月20日 20:00  
亚冠 武汉三镇 VS 浦和红钻  
推荐:1

新赛季亚冠联赛开打,上赛季中超联赛冠军武汉三镇首场对阵上赛季亚冠冠军浦和红钻,武汉三镇近期遭遇投资人停止注资等事件,使得球队的前途未卜。

武汉三镇上赛季表现强势,上演“凯泽斯劳滕奇迹”夺得中超冠军。本赛季状态有所回落,目前排名中超第五位。

浦和红钻上赛季在亚冠联赛中一路披荆斩棘,决赛两回合2比1战胜利雅得新月而夺冠。在本赛季的日本J联赛中,目前球队排名第四位。

同组中还有韩国球队浦项制铁以及越南球队河内FC,日韩球队实力上略微占优,但武汉三镇也并非没有机会。

武汉三镇近10场比赛6胜1平3负,球队并未受到场外因素的过多影响,近5场主场比赛取得4胜1负的战绩。

浦和红钻近10场比赛5胜3平2

## 亚冠开打 武汉三镇主场应能拿分

负,球队自8月中旬输给广岛三箭后至今保持不败。

浦和红钻在亚冠与中超球队有过多次交手,即使是在中超“金元时代”也是互有胜负。

目前指数给到主队+0/0.5,主胜5.40,平局4.00,客胜1.46,显然更看好客场作战的浦和红钻。

武汉三镇投资方出现变故,最直接的结果就是中超最好的外援之一斯坦丘离队,球队实力出现下滑。与过去相比,中超球队早已不是夺冠热门。但作为亚冠新军,武汉三镇坐镇主场还是有一定战力。浦和红钻与多支中超球队有过交手,但武汉三镇对于他们来说依旧是张新面孔。只要战术对路,还是可以看好武汉三镇能够在主场拿到分数。

周三011 9月21日 3:00  
欧冠 拜仁慕尼黑 VS 曼彻斯特联

推荐:3

欧冠A组首轮就上演强强对话,德甲班霸拜仁慕尼黑主场对阵英超劲旅曼联。考虑到同组的哥本哈根以及加拉塔萨雷实力上的差距,两队的直接较量大概率将决定本组的头两名排序。

拜仁慕尼黑本赛季德甲3胜1平,以净胜球劣势排名第二。球队上赛季欧冠1/4决赛面对曼彻斯特的另一支球队曼城,结果总比分1比4被淘汰出局。

曼联时隔一个赛季重回欧冠,但本赛季球队在英超联赛中表现不佳,前五轮已经输掉三场,目前排名积分榜后半区,球队内部甚至传出内讧传闻。

拜仁慕尼黑近10场比赛7胜1平2负,球队新赛季主场1胜1平。球队上一次在欧冠主场输球还是在2021年的4月2比3负于巴黎圣日耳曼。

曼联近10场比赛3胜1平6负,成绩确实不太理想。球队近三场客场比赛全部输球,并且在这10场比赛中球队都有失球。

两队近7次交手拜仁慕尼黑3胜3平1负占据上风,曼联上一次在欧冠中战胜拜仁是在2010赛季的欧冠小组赛。

目前指数给到主队-1,主胜1.55,平局4.33,客胜5.50,不意外地倒向了主场作战的拜仁慕尼黑。

新赛季开始后,目前来看拜仁慕尼黑的状态还是好于曼联,曼联目前不仅是战绩不佳,教练与球员、球员与球员还有球场外都有消极的传闻,球队的气氛和士气都遭受影响。拜仁慕尼黑重金引进凯恩等球员,显然不仅仅是为了稳固国内头号霸主的地位。本场主场作战,趁对手处于不利局面拿下胜利将是唯一目标。

## 2022年中央集中彩票公益金使用情况

2022年中央财政安排彩票公益金支出637.68亿元

1.48亿元 乡村学校少年宫	1.9亿元 中小学生在校外研学实践活动	33.53亿元 资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利等方面	402.4亿元 补充全国社会保障基金	33.53亿元 落实全民健身国家战略,提升竞技体育综合实力,加快推进体育强国建设	1亿元 大学生创新创业教育	0.89亿元 低收入家庭高校毕业生就业帮扶
0.31亿元 幼儿普通话教育	10亿元 教育助学	11亿元 居家和社区基本养老服务提升行动	1.3亿元 法律援助	5亿元 文化公益事业	2.58亿元 出生缺陷干预救助	0.64亿元 罕见病诊疗水平能力提升
20亿元 欠发达革命老区乡村振兴	1.43亿元 足球公益事业	19.8亿元 医疗救助	2.87亿元 低收入妇女“两癌”救助	0.2亿元 阳光驿站	25.2亿元 残疾人事业	5.89亿元 红十字事业
56.73亿元 支持地方社会公益事业						